



**В центральный аппарат СК России будет представлена информация о ходе расследования уголовного дела по факту неизвестного исчезновения подростков в Республике Башкортостан**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по факту неизвестного исчезновения двоих подростков в городе Уфе.

Как установлено следствием, днем 30 марта 2024 года подростки 13 и 14-ти лет ушли из дома, направившись в лесной массив вблизи детского оздоровительного лагеря «Чайка» на улице Шафиева, после чего перестали выходить на связь. Родители обратились в правоохранительные органы. В ходе организованных поисковых мероприятий обнаружены рюкзаки несовершеннолетних в лесном массиве вблизи реки Белой.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время следователями и криминалистами следственного управления совместно с сотрудниками полиции, экстренными службами и добровольческими поисковыми отрядами проводятся поисковые мероприятия в районе исчезновения.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и всех установленных обстоятельствах.

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872053>